

UNIVERSIDAD COLEGIO MAYOR DE CUNDINAMARCA 63 Años

ACUERDO No. **084** DE 2008 (20 de noviembre de 2008)

Por el cual se aprueba la realización de la Muestra Empresarial 2009 de la Facultad de Administración y Economía.

EL CONSEJO ACADÉMICO DE LA UNIVERSIDAD COLEGIO MAYOR DE CUNDINAMARCA, en uso de sus atribuciones legales y en especial las conferidas por el Acuerdo 011 del 10 de abril de 2000, expedido por el CONSEJO SUPERIOR UNIVERSITARIO.

CONSIDERANDO:

Que en el marco del buen funcionamiento de las actividades académicas y de acuerdo al protocolo que presenta el Decano de la Facultad de Administración y Economía para la realización de la Muestra Empresarial 2009, se hace necesario el apoyo institucional.

Que la Muestra Empresarial es una estrategia de Motivación Empresarial en concordancia con la Ley de Emprendimiento, 1014 de 2006.

Que el Consejo Académico considera procedente y necesario el apoyo económico.

ACUERDA:

ARTÍCULO PRIMERO: APROBAR la realización de la Muestra Empresarial 2009 por la Facultad de Administración y Economía, de acuerdo a la programación específica y protocolo respectivo.

ARTÍCULO SEGUNDO: CONCEDER un apoyo hasta por DOS MILLONES QUINIENTOS VEINTE MIL PESOS (\$2'520.000,00) para la organización y desarrollo de la Muestra Empresarial 2009.

ARTÍCULO TERCERO: La inversión ordenada se hará con cargo al presupuesto de gastos de la Universidad, numeral 02 cuenta 1321, Bienestar Universitario.

ARTÍCULO CUARTO: El presente acuerdo rige a partir de la fecha de su expedición.

COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Expedido en Bogotá, D.C., a los

2 0 NOV. 2008

PRESIDENTE DEL CONSEJO.

MIGUEL AUGUSTO GARCÍA BUSTAMANTE

LA SECRETARIA DEL CONSEJO.

CARMEN ELIANA CARO NOCUA

KK

SŁ/Ángela Riaño.